




ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ВІЧІУКРТРАНС" 
код ЄДРПОУ 33051591 

Юридична адрес: 03058, м. Київ, вул. Гарматна 39-в 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» 

третього рівня вищої освіти  

зі спеціальності «Міжнародне право» 

Своєрідність поточного моменту в українській освіті полягає в особливо 

гострій необхідності її подальшого розвитку за умови складної ситуації в 

економічній та соціальній сферах. Вимогою часу стає підготовка фахівців нової 

якості – здатних творчо мислити, швидко орієнтуватися в сучасному насиченому 

інформаційному просторі, приймати нестандартні рішення, вчитися і розвиватися 

протягом усього життя. Саме тому сьогодні дуже гостро відчутна потреба у 

фахівцях, здатних до продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем 

у різних сферах життєдіяльності, у тому числі і у міжнародно-правовій сфері.  

Рецензована освітньо-наукова програма (далі – Програма) орієнтована на 

формування здатності здобувачами проводити наукові дослідження з новими та 

удосконаленими, практично спрямованими і цінними теоретичними і 

методичними результатами, що стосуються регулювання міжнародно-правових 

відносин та усунення прогалин в ньому. 

В рецензованій Програмі включені характеристика освітньої програми, 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, опис 

викладання та оцінювання, програмних компетентностей, програмних результатів 

навчання, ресурсного забезпечення програми, можливостей академічної 

мобільності. 

Освітня складова Програми передбачає 48 кредитів ЄКТС, із них: 36 

кредитів ЄКТС для обов’язкових навчальних дисциплін; 12 кредитів ЄКТС 

передбачено на вибіркові навчальні дисципліни, що посилює цикл професійної 

підготовки. Вибіркова частина програми уможливлює право вибору навчальних 



дисциплін, з врахуванням індивідуальних потреб аспірантів. Програма відповідає 

вимогам для такого виду документів та  передбачає чотири складові, які націлені 

на набуття аспірантом певних компетентностей: 1) зі спеціальності, 2) із 

загальнонаукового (філософського) світогляду, 3) з блоку універсальних навичок 

науковця, 4) володіння усною та письмовою іноземною мовою. Так, Програма 

передбачає вивчення дисципліни зі спеціальності, наприклад, «Міжнародне 

співробітництво держав», та вибіркові компоненти, зокрема, «Міжнародне 

фінансове право», «Міжнародне енергетичне право», які відповідають науковим 

інтересам аспірантів; дисципліни із загальнонаукового блоку, зокрема, 

«Філософський світогляд ХХІ століття», що забезпечують  розуміння в аспірантів 

теоретичних засад наукового пошуку. Дисципліни з блоку універсальних навичок 

забезпечують повноцінну підготовку аспірантів до дослідницької та викладацької 

діяльності у закладах вищої освіти. Дисципліни з мовного блоку забезпечують 

володіння письмовою і усною англійською на рівні С-1. 

Програмою забезпечується взаємозв’язок між змістом навчання (освітньої 

компоненти) і тематикою досліджень здобувачів наукового ступеня доктора 

філософії (науковою компонентою). 

Наукова складова Програми передбачає здійснення наукових досліджень 

під керівництвом наукового керівника з відповідним оформлення одержаних 

результатів у вигляді дисертації. Ця складова програми охоплює 132 кредити 

ЄКТС і оформлюється у вигляді індивідуального плану наукової роботи 

аспіранта. 

Програма передбачає оцінювання освітньої та наукової діяльності 

аспіранта. Серед форми імплементації дослідницького компоненту у освітній 

процесс передбачено участь у науково-практичних конференціях, публікацію 

наукових праць тощо. 

З урахуванням позицій та потреб стейкхолдерів сформульовано мету 

освітньо-наукової програми, програмні результати навчання. КНТЕУ враховано 

тенденції розвитку спеціальності «Міжнародне право» і галузевий контекст, 

тенденції розвитку ринку праці, регіональний контекст, досвід аналогічних 

вітчизняних та іноземних Програм.  



Зміст Програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до 

Програми, складають логічну взаємопов’язану систему, дозволяють досягти цілей 

Програми. Сильна сторона Програми полягає в тому, що освітні компоненти, 

включені до неї, у сукупності призводять до досягнення програмних результатів 

навчання. Кожен програмний результат навчання реалістично охоплений змістом 

програми. Особливу увагу приділено досягненню програмних результатів 

навчання, які корелюють із загальними компетентностями та забезпечуються 

вивченням дисциплін гуманітарного циклу. Зміст Програми відповідає визначеній 

для неї предметній сфері. 

Перелік навчальних дисциплін, розділений на цикл обов’язкових і 

вибіркових компонент, передбачає можливість для формування індивідуальної 

освітньої траєкторії. Сильною стороною Програми є внесення до освітньої 

компоненти наукового семінару за темою дисертаційного дослідження. Бачиться, 

що це дозволяє повністю врахувати і потреби, і інтереси аспірантів. 

Сучасним, комплексним є навчально-методичне забезпечення Програми, 

яке враховує позиції стейкхолдерів. Воно включає в себе програми, робочі 

програми, плани та програми наукових семінарів, силабуси. Це свідчить про 

вчасне одержання здобувачами повної інформації щодо цілей, змісту та 

програмних результатів навчання, порядку, критеріїв оцінювання в межах 

окремих освітніх компонентів. Надавана здобувачам інформація є доступною, 

зрозумілою. 

КНТЕУ та рецензована Програма мають достатнє програмне забезпечення, 

фінансове та навчально-методичне забезпечення. 

Резюмуючи вище викладене, бачиться за доцільне підкреслити, що цілі 

рецензованої освітньо-наукової програми є чіткими, вони взаємопов’язані з 

місією та стратегією КНТЕУ, а сама Програма має суспільне призначення і 

цінність, її цілі повністю відповідають суспільній місії КНТЕУ. Зміст 

рецензованої освітньо-наукової програми має чітку структуру, відповідає 

визначеній для неї предметній сфері, всі освітні компоненти, включені до неї, 

складають логічну взаємопов’язану систему, вони дозволяють досягти цілей та 

програмних результатів навчання. Сильною стороною рецензованої освітньо-



наукової програми є можливість формування індивідуальних освітніх траєкторій 

здобувачів вищої освіти, а також, в тому числі, практична підготовка здобувачів 

вищої освіти, забезпечення набуття ними соціальних навичок (soft skills), що 

відповідають заявленим цілям Програми. 

На підставі викладеного, освітньо-наукова програма «Міжнародне право» 

третього рівня вищої освіти зі спеціальності «Міжнародне право» рекомендується 

до використання у Київському національному торговельно-економічному 

університеті для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти доктор філософії. 

Адвокат, 
юрисконсульт ТОВ

«Вічіукртранс»  

  С.Т.Йосипенко 






	Рецензія ОНП 2020_УАЗП
	2 рецензи на ОНП
	Рецензія ОНП 2020_Соломія
	Рецензія Осипова




